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Obiectul interpelării - Comorile uitate de la Hlipiceni și Copălău

Domnule Prim-ministru,

În județul Botoșani, în comunele Hlipiceni și Copălău, două comori 
naturale zac nevalorificate.

La Hlipiceni, o adevărată mină de aur este neutilizată, iar 
potențialul acesteia ar ridica mult nivelul de trai al localnicilor. Comuna 
Hlipiceni este străbătută de un izvor de apă care arde. Specialiștii au 
concluzionat că această apă este foarte bună pentru tratarea 
reumatismului și a altor boli osoase. De-a lungul anilor, acest foc viu a 
fost lăsat de izbeliște.

Apa din acest izvor chiar arde și din această cauză a și fost numit 
focul viu. Vorbim despre un zăcământ de apă sulfuroasă.

Acest izvor a fost descoperit după război. Primele prospecțiuni s-au 
făcut prin anii 1960, când specialiștii căutau petrol și gaze. Forajele au 
fost reluate în 1990, dar petrol nu s-a găsit. Însă, la circa 200 de metri 
adâncime, au dat peste acest izvor de apă sulfuroasă.

Izvorul a fost scos la suprafață în 1990. Efectele acestei ape 
sulfuroase sunt la fel de benefice precum cele ale apelor utilizate în 
statiunile balneoclimaterice.
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Cea de a doua comoară a județului Botoșani și a țării se află în 
comuna Copălău, în localitatea Cerbu. Și această resursă a fost ignorată 
cu consecventă.1

La marginea pădurii, în apropierea localității Cerbu din comuna 
Copălău, există un loc numit de oameni "La Smârcuri” sau "Poarta 
iadului”. Este vorba despre trei dâmburi misterioase, acoperite acum de 
stuf. Aceștia sunt vulcani noroioși. Vulcanii de la Copălău sunt 
asemănători celor din Buzău. Cel mai mare vulcan noroios din țară se 
află tot în pădurea din această localitate și acum este, la fel, acoperit cu 
stuf și nevalorificat. În perioada comunistă au fost declarați monument al 
naturii. Si atât.

Având în vedere această expunere, vă adresez 
rugămintea de a-mi răspunde punctual la următoarele 
întrebări:

1. Ce se cunoaște și ce demersuri s-au făcut până acum cu 
privire la aceste resurse?

2. De ce nu sunt valorificati vulcanii noroiosi si izvorul cu apă 
sulfurată din județul Botoșani?

3. Când și cum veți valorifica izvorul de apă sulfuroasă de la 
Hlipiceni și în ce mod?

4. Când și cum veți valorifica din punct de vedere turistic și 
nu numai vulcanii noroioși de la Copălău?

Vă solicit răspuns oral și scris.
Vă multumesc!

Cu deosebită consideratie,
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